Метали головних підгруп.

Залізо як представник маталів побічних підгруп. 10 клас.
Варіант 1

Рівень 1

1.Які метали належать до лужних:

а) Al; б) Na; в) Cs; г) Cu; д) K; е) Ca ?

2.Вкажіть загальні формули оксиду та гідроксиду алюмінію:

а) МеО; Ме(ОН)2;

б) Ме2О; МеОН;

в) Ме2О3; Ме(ОН)3.

3.Унаслідок спалювання заліза в атмосфері кисню за високої температури утворюється;

а) FeO; б) Fe2O3; в) Fe3O4.
4.Лужні метали мають такі властивості відносно води;

а) практично з нею не реагують;

б) активно реагують з водою з виділенням водню;

в) реагують з водою за високої температури.
Рівень 2

1.Які з наведених оксидів металів реагують з водою з утворенням лугів:

а) СаО; б) CuO; в) К2О; г) Fe2O3 ?

Відповідь підтвердіть рівняннями відповідних реакцій.

2.Закінчіть рівняння реакцій, складіть електронний баланс, вкажіть окисник та відновник:
CuCl2 + Al → AlCl3 + Cu.
3.Визначте масу негашеного вапна, що утворюється внаслідок тармічного розкладу 160 г вапняку, який містить 7 % домішок.

Рівень 3

1.Здійсніть перетворення:

 Al  → Al2O3 → ? → Al(OH)3 → Al2(SO4)3 .

2.На сплав срібла з магнієм масою 20 г подіяли розчином хлоридної кислоти. При цьому виділилось 11,2 л водню. Яка масова частка магнію в сплаві?

Метали головних підгруп.

Залізо як представник металів побічних підгруп.

Варіант 2

Рівень 1

1.До лужноземельних металів належать:

а) Zn; б) Ba; в) Li; г) Ca; д) Cd; е) Sr.
2.Вкажіть загальні формули  оксиду та гідроксиду кальцію:

а) Ме2О; МеОН;

б) МеО; Ме(ОН)2;

в) Ме2О3; Ме(ОН)3.

3.Які з перелічених металів утворюють оксиди, взаємодіючи з водою за підвищеної  температури:

а) калій;

б) цинк;

в) срібло?

4.На поверхні алюмінієвих виробів утворюється оксид, що належить до:

а) основних;

б) кислотних;

в) амфотерних.

Рівень 2. 

1.Які з наведених пар речовин взаємодіють між собою:

а) Mg  i O2;

б) Са(ОН)2 і СО2 ;

в) FeO i H2O ?

Відповідь підтвердіть рівняннями відповідних реакцій.

2.Закінчіть рівняння реакцій, складіть електронний баланс, вкажіть окисник та відновник:

Fe + H2O + O2 → Fe(OH)3.
3.Розчин цинк хлориду масою 200г та масовою часткою солі 25% прореагував з достатньою для утворення осаду масою натрій гідроксиду. Визначте масу осаду, що утворився.

Рівень 3.
1.Здійсніть перетворення:

Ca → ? → Ca(OH)2 → CaCl2 → AgCl.
2.Магнітний залізняк на 90% складається з Fe3O4. обчисліть масу заліза, яку можна добути з 200кг такої руди.
